哈密市交通运输

考察团莅漯

月3日,哈密市交通运输局党组

成员、副局长刘庆带领考察团莅

漯,考察学习我市城市公交标准

化建设、交通物流发展、网约车

在市公交集团营运一公司,

规范管理等先进经验做法。

本报讯(记者 李慧莹)12 考察团对我市公交集团在新能

源车辆推广、文化线路打造、

城市标准化建设、多元化经营

等方面的生动实践和取得的成

绩给予高度评价。未来,双方

将进一步深化合作, 积极开展

深层次、全方位的交流对接,



舞阳:项目引才助力产业快速发展

"当前,我县正处于经济转 型升级的关键时期,人才是我们 最宝贵的资源。项目引才是我县 实施人才强县战略的重要举措。 我们持续强化项目引才策略,聚 焦产业发展、借力项目平台,为 企业发展和产业结构优化提供强 大的人才支撑。"12月2日,舞 阳县委人才办相关负责人说。

近年来,舞阳县坚持以人才

本报讯(记者 徐 赫) 今

年12月4日是第十一个国家宪

法日。为推动全区上下深入学

习宣传宪法, 树立宪法意识,

弘扬宪法精神,维护宪法权

威, 掀起学习宪法热潮, 12月

4日, 召陵区"12·4"国家宪

法日暨"宪法宣传周"主题活

动在召陵区市民广场举行,全

12月4日,孟庙镇组织开展

本次活动以"大力弘扬宪法

2024年"宪法宣传周"集中宣

精神,推动进一步全面深化改

革"为主题。工作人员在活动现

场通过悬挂横幅、设立咨询台、

发放宣传资料等方式, 向过往群

众详细讲解宪法的内容、地位及

意义,提高群众对宪法的认识和

理解, 让尊法学法守法用法理念

深入人心, 引导群众运用法律武

区42个单位参加。

召陵区开展国家宪法日

暨"宪法宣传周"主题活动

孟庙镇深入开展宪法宣传

为根本、以项目为载体、以产业 为核心的理念,不断创新项目引 才模式,丰富项目引才内涵,采 取共建产学研实践基地、签订校 企合作协议、开展联合办学、挂 职顾问指导等模式,吸引了一批 专业能力强、综合素质好的高层 次人才, 助推产业快速发展和科 技创新。

今年,舞阳县大力实施"双

活动通过悬挂宣传横幅、

放置宪法宣传展板、发放宪法

知识宣传单等形式, 向现场群

众普及宪法知识,并倡导大家

做法律的积极践行者和传播

者。活动还设立了"法治谜语

有奖竞猜"环节,现场群众纷

纷参与。在法律咨询点,律师

和法律工作人员耐心为群众答

器维护自身合法权益,做到办事

依法、遇事找法、解决问题用 法、化解矛盾靠法,营造了平安

建设、法治建设人人参与的良好

氛围。本次活动共计发放各类宣

特色鲜明、群众参与度高的普法

宣传活动,为进一步全面深化改

革、推动高质量发展营造良好平

下一步, 孟庙镇将持续开展

传资料300余份。

安法治环境。

招双引"战略,依托招商服务中 心职能,探索设立5个驻外"招 才引智"工作站,累计收集重要 线索48条,会见重要客商37人, 做好"招商+项目+人才"同步服 务。这一策略不仅提升了产业与 人才的匹配度、紧密度, 还实现 了人才与产业同向共兴、彼此成 就。同时,坚持"订单式招引"原 则,根植县域重点产业人才需

求, 积极对接十余家重点院所, 成功签订人才项目9个,柔性引进 专业复合型人才100余名,有效解 决了县域高层次人才"引不来、留 不住"的难题。

值得一提的是,今年9月 份,河南金海新材料股份有限公 司与中国科学院院士卿凤翎签约 共建化工新材料领域高端研发平 台项目。此项目的签订,标志着

舞阳县在科技创新和人才引进战 略上取得了显著成果, 具有里程 碑意义,为县域氟硅新材料行业 发展注入了新动力。

下一步,舞阳县将凝心聚 力,通过项目引才不断为产业发 展招才引智,以"人才+项目" 的叠加优势,形成"产业集聚人 才、人才赋能产业"的良好局 胡宗哲 唐进京

郾城区交通运输局

夯实信用基石 优化营商环境

■本报记者 孙 震

"在当今这个信息透明、信 用至上的时代,企业的信用状况 直接关系到其市场竞争力与可持 续发展能力……"12月2日, 郾 城区第二批失信专项治理暨信用 修复培训会在该区交通运输局会 议室召开,负责信用修复的工作 人员向参会的18家企业代表介 绍了信用在交通运输领域、生活 方面的应用及信用修复对企业后 期发展的重要性。

工作人员组织大家观看了

《河南省社会信用条例》宣传视 频,并以真实案例向大家讲解如何 进行信用修复。随后,工作人员 指导企业如何登录信用平台、查 询企业信息、下载信用修复申请 材料、填写相关信息、提交修复 申请。工作人员还提出了各环节 易错点,如材料盖章不规范、证明 内容缺漏等细节,避免企业因粗心

"通过今天的培训,我对社 会信用体系有了更加全面和深入 的了解, 也知晓了如何进行信用

大意导致信用修复申请被驳回。

修复。信用修复成功后,我们企 业能够重新获得金融机构的信 任,可以提升品牌形象,增强在 行业中的竞争力。"一家企业的

今年以来, 郾城区交通运输 局指导第一批10家企业完成了 20条行政处罚记录的信用修复 申请。此次对排查出的第二批 18家企业进行失信专项治理信 用修复培训, 是郾城区交诵运输 局持续夯实信用基石、优化营商 环境的生动实践。

召陵区纪委监委加强养老社保基金监管

养老社保基金是保障广大参 保群众的"养老钱""保命钱"。 今年,召陵区纪委监委将虚报冒 领养老保险金列为专项整治内容 之一,严肃案件查办,督促问题 整改,推动系统施治,坚决纠治 养老社保领域"微腐败", 牢牢 守住养老社保基金安全防线、兜 住民生底线。

该区纪委监委加强与驻区 人社局纪检监察组"组地"联 动,通过数据共享等方式,及 时沟通交流工作情况,推动专 项整治工作走深走实。

根据监督检查中发现的养 老社保领域存在的失职失责、 监管缺位、对落实养老保险政 策审核不严等问题,该区纪委

监委对相关职能部门下发监察 建议书,聚焦违规参保、虚报 冒领、骗保套保等问题列出负 面清单,督促相关职能部门深 入查找制度短板和监管盲区, 修订完善社会保险经办规程 等,进一步加强养老社保基金 全流程监管。

侵害军事设施案例及启示

案例一:被告人黄某某通过 QQ与一名境外人员结识,后多 次按照对方要求到军港附近进行 观测,采取望远镜观看、手机拍 摄等方式,搜集军港内军舰信 息,整编后传送给对方,以获取 报酬。至案发, 黄某某累计向境 外人员报送信息90余次,收取报 酬 5.4 万元。经鉴定, 黄某某向 境外人员提供的信息涉及1项机

法院认为,被告人黄某某无 视国家法律,接受境外人员指 使,积极为境外人员刺探、非法 提供国家秘密, 其行为已构成为 境外刺探、非法提供国家秘密

"心灵上受到震撼,思想上有了感

"既开阔了视野、找到了差距,又

学到了方法、坚定了信心。"经开区党

工委副书记孙华伟深有感触地说, 虽然

城市发展水平有差距,但年轻干部的站

位和眼界不能有落差,工作中要进一步

解放思想、更新观念, 敢于拉高标杆、

奋勇争先,在新时代漯河"二次创业"

悟。"源汇区空冢郭镇党委书记蔡枫

说,尤其是更加深刻地认识到要以系统

(上接01版)

的态度抓好基层工作。

中挑重担作贡献。

特此告知

罪。依照《中华人民共和国刑 法》相关规定,对黄某某以为境 外刺探、非法提供国家秘密罪判 处有期徒刑五年,剥夺政治权利 一年,并处没收个人财产人民币

案例二: 李某某, 早年到某 市打工。李某某在使用QQ上网 聊天时结识境外间谍情报机关的 工作人员。在对方的金钱诱惑 下 为对方订购大量仅限内地发 行的军事刊物,并且还按对方的 指使,对我军港和空军机场进行 观测和拍照,通过电子邮箱报送 给对方。李某某因犯为境外非法 提供国家秘密罪,被判处有期徒

案例三:陈某,某外企总经 理,长期与境外间谍情报机关保 持密切关系。根据对方提供的标 记目标,多次赴重要军事目标和 沿海港口进行实地拍摄, 通过手 机向境外实时回传所拍照片。经 鉴定, 陈某所拍照片涉及部队重 要军事设施,属于军事秘密。陈 某通过向境外提供军事情报收取 间谍经费上万元,并使用化名讲 行签收。最终,陈某因犯间谍 罪,被判处有期徒刑七年。

启示: 近年来, 境外间谍情 报机构围绕我国国防军事设施实 施窃密的活动逐步增多,大多通

过网络虚拟身份,以兼职、交友 为幌子,通过金钱收买、感情拉 拢、威逼胁迫等方式,发展策反 境内人员为其搜集、提供情报信 息。军事设施周边居民甚至是普 通网民,都有可能在不知不觉中 被利用,成为境外间谍情报搜集 各类情报的工具。维护军事设施 安全、保守军事设施秘密人人有

责。依法维护军事设施安全的关 键之一,就是每个公民都要从自 己做起,认真履行国家安全法律 义务, 牢固树立国家安全意识和 保密观念, 时刻保持清醒头脑, 在上网、与境外人员接触交流 时,提高警惕,坚守底线,抵制 诱惑, 防止被境外不法分子利 用。 漯河市国防动员办公室提供



"问学"杭城 向新而行

思维开展工作,以更高的党建水平引领 好基层治理,把"枫桥经验"融入矛盾 化解、信访稳定等基层工作, 以更务实 科技创新浪潮涌

"对我来说,这次学习真是一场 行走在杭城, 处处能感受到改革奋 进、创新潮涌的蓬勃生机。上至城市规 及时雨。"郾城区委常委、区委政法 委书记冯小利说,不论是提升领导干 划,下至基层治理;大到企业工厂,小 部管理能力的理论教学,还是"枫桥 到生活出行,"创新"二字迸发出的澎 经验"的实践精讲,都让她受益匪 湃动能,犹如源头活水,渗透方方面 浅,看到了先进经验,学到了真招实

> 在杭州城市大脑运营指挥中心大屏 幕上,各类城市运行数据实时跳动, 路、桥、隧、轨道、管网等城市体征指 标一目了然,各类数字化协同工作场景 清晰展示。

学员们边走边看边听, 边学边记边 思。"什么是政务服务'一网通办'?" "什么是城市运行'一网统管'?""什么 是社会治理'一网共治'?"半个多小时 的讲解,让众人意犹未尽。

"杭州强化'城市大脑'对城市建 设和城市管理的赋能, 让城市管理、治 理更智能更精准,大大提升了城市整体 运行效率和城市品质。"市交通运输局 副局长韩金辉说。

在海康威视集团,一套套智能物联 设备令人眼界大开,一个个数字化应用 场景让人惊叹不已。这家名企新质生产 力快速成长的背后是创新驱动、产业协 同、人才赋能、服务保障等多重因素的

"科技创新是发展新质生产力的主 引擎。这家企业太厉害了!"市科技局 副局长陶元一边赞叹,一边记录,"杭 州大力发展互联网经济、人工智能和 大数据产业,在激烈的竞争中开辟出 独特的创新发展之路, 非常值得学

"杭州的创新氛围浓,新技术新模 式新业态多,人工智能、低空经济和智 能物联等特色产业活力满满、热气腾 腾,催人奋进。"研修班学员纷纷表 示,要立足各自的岗位,结合工作实 际, 关心创新、鼓励创新、尊重创新, 为漯河加快建设全国食品创新高地和全 国食品创新人才高地贡献力量。

务实重干风帆劲

课堂在杭州,考场在漯河。

学完之后,该怎么干?在市委组织 部的指导下,研修班党支部(班委会) 组织开展了研讨交流,学员们结合工作 实际,畅谈经历感受、心得体会和工作

"浙江基层村(社区)的生动实践 和村民(居民)的幸福生活深深打动 了我,也感染和激励着我将学习路上 的所见所学所思所感带到工作中去。" 召陵区副区长、东城街道党工委书记 张琦说,将继续以"五星"支部创建 引领幸福社区建设,结合此次调研学 习成果, 开展有益探索、有序运用、 有效转化, 更好实现人民群众所念所

"学习了浙江的'千万工程'经 验,感觉他们走的路子非常正确、非 常扎实,看到了未来乡村建设的方 向。"市农业农村局副局长柏宣杨说, 将认真学习浙江经验, 立足自身实 际,把先进经验与市情农情结合起 来,从一些示范村着手,以点带面, 通过典型带动,为我市"千万工程"

建设趟出路子。

"年轻干部想问题、办事情、干工 作要多站在群众角度,为群众切身利 益着想。"源汇区副区长张晓霞说, 群众遇到困难,首先想到的就是党和 政府。这是一种信任, 切不可遇到难 事琐事就"推、拖、躲",在群众需 要时见不着人影。要敢于直面问题、 迎难而上,善于发现问题、研究问 题、解决问题,在实干中锤炼提升领 导能力。

"我们的年轻干部,刚步入新的领 导岗位,对一切新鲜事物必定是抱着极 大的热情。希望大家务必求真务实,踏 踏实实、按部就班做好本职工作,以实 际工作成效诠释绝对忠诚、检验能力水 平、体现为民情怀。"市委组织部有关 负责人说。

大潮激荡, 奋楫争先。研修班学员 通过调研学习, 开阔了眼界, 更新了思 想观念,激发了闯劲干劲,也必将把学 习成果转化为推进现代化漯河"三城" 建设的强大动力。

我院定于2024年12月

关于京港澳高速公路漯河段 K781+754—K783+354施工的公告

为改善京港澳高速漯河段的交通情况,根据河南交投周平高速公路有限公司《关于周口至平 顶山高速公路临颍至襄城段与京港澳高速公路交叉陈庄枢纽互通(一期)施工保通方案》要求,现 需对京港澳高速漯河段K781+754—K783+354新建陈庄枢纽互通进行封道施工。封闭第一、二 车道施工时保留第三、四车道和应急车道通行,封闭第三、四车道和应急车道施工时,保留第一、 二车道通行。为保障施工路段高速公路的安全畅通,现将有关事宜公告如下:

- 一、施工里程:京港澳高速公路漯河段K781+754—K783+354。
- 二、施工时间:2024年10月22日至2025年8月31日。

请广大过往驾乘人员注意交通标志,按照交通标志行驶,并相互告知,提前规划好出行路线, 避免交通拥堵。施工期间给您带来不便,敬请谅解。

> 漯河市公安局交通管理支队京珠高速公路执勤大队 2024年12月4日

不动产权继承公告 舞不动产登公(2024)第60期

是文沛、谷雨萱、谷雨瞳申请对坐落于河南省漯河市舞阳县舞泉镇东 润・壹号院8幢1单元1802号、不动产权证书号为豫(2024)舞阳县不动产权 第0004377号的不动产权进行继承登记。我中心经对申请人提供的继承证 明材料审查,以上不动产权由吴文沛、谷雨萱、谷雨瞳继承。 若有异议,请在 公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向我中心提出,逾期我中心将为 吴文沛、谷雨萱、谷雨瞳办理不动产登记业务。

电话:0395-7338552 舞阳县自然资源综合服务中心 2024年12月5日

我行定于2024年12月13日9时,在漯河市迎宾 馆三楼会议室公开拍卖位于辽河路、泰山路营业房45 处一年租赁权及铁制防护栏一批。

有意竞买者,请于2024年12月12日17时前携有效证件和保证金来我行力 理竞买手续,保证金到账时间截止到2024年12月12日17时前,逾期视为无效

联系地址及电话: 漯河市财政局临街三楼 3129911 3169922 展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起 漯河市拍卖行 2024年12月5日

2014008859, 建筑面积83.97平方米)、1004号(不动产权证号: 2014008860, 建筑面积 76.45 平方米)、1005号(不动产权证号: 2014008861,建筑面积152.9平方米)不动产三套。有意竞买者,请登录 http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。 漯河市源汇区人民法院 2024年12月5日

- 许可证(核准号:J5042000352301) ●王清豪丢失医师执业证书(编码:
- ●编号为I410685824,姓名为孙浩 洋,出生日期为2008年5月8日的

出生医学证明丢失,声明作废。

●杜曲镇财政所村级经费专户开户

- ●编号为R410427974,姓名为胡 浩洋,出生日期为2017年12月31 日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 丢失,声明作废。 242411303000377),声明作废。

拍卖公告 R院定于2024年12月 (2024)豫1102执恢267号 25日10时至12月26日10

时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,第二次公开拍卖位于河南省漯河市源汇

区滨河路与交通路交叉口昌建外滩3号楼1003号(不动产权证号:

考察团先后参观考察了该公司的 在公交标准化建设工作中相互 学习借鉴, 共同探索创新模式 营运中心、多功能厅、文化车 厢、点钞中心等。每到一处,考 与方法。同时,不断拓展交流 察团成员都认真听取相关负责人 领域, 深挖物流、运输多方面 的有关情况汇报,深入了解我市 的合作潜力,促进两地资源共 公交改革发展现状。 享、优势互补,为两地交通运 在随后召开的座谈会上, 输事业的高质量发展持续赋能。

源汇区环境卫生服务中心

强化日常考核 推进垃圾分类

近日,源汇区环境卫生服务 中心对辖区14个垃圾分类点和 分类亭进行实地日常考核,检查 垃圾分类设施使用和管理情况, 督促分包企业加强维护保养。

为深入开展生活垃圾分类工 作,加快实现全民参与垃圾分 类,源汇区环境卫生服务中心通 过加强垃圾分类基础设施建设,

民正确投放生活垃圾, 让更多居 民养成垃圾分类的好习惯。下一 步,该中心将继续严格对照标 准, 定期开展考核检查, 确保垃 圾分类基础设施正常运作, 把垃 圾分类工作落到实处, 打造整洁 的生活环境。

加大宣传力度,不断引导辖区居

为患者提供更好服务

时光荏苒, 日月如梭。转 眼间, 我与市骨科医院已经相 伴走过了一个又一个春秋。

在医院里, 我见证了医 疗技术的发展。从最初简单 的医疗器械到现在的各种高 科技医疗设备,硬件在不断 提升, 医院的医疗水平也在 不断提高。这些变革让我感 到欣喜。在这个过程中,我 也逐渐成长起来。我学会了 如何与患者沟通交流,学会 了如何提高自己的专业素养 和技能水平……我从一个青 涩的新手逐渐成长为一名经 验丰富、技术娴熟的医务工 作者。同时,我也明白了生 命的珍贵和健康的重要性。 我深知自己的责任和使命,

时刻坚守职业道德,为患者 提供更好的医疗服务。 未来, 我将继续与医院

共同成长、共同进步。我将 继续努力学习、不断进取, 提高自己的医疗水平和专业 素养。我将积极参与医院的 各项工作,为医院的发展贡 献自己的力量。医院也将会 不断变革和创新, 更加人性 化、数字化、智能化, 让更 多的患者得到更好的治疗和 关爱。我相信,在全体员工 的共同努力下,我们的医院 一定会迎来更加美好的明天。

市骨科医院(漯河医专二 附院、漯河市立医院) 创伤骨 科三病区 薛营杰

